

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT  
ZAGREB, Trg Republike Hrvatske 10

MUO broj: 39/4  
Zagreb, 12. veljače 2024.

## ZAPISNIK

s druge sjednice Upravnog vijeća Muzeja za umjetnost i obrt u 2024. godini  
održane 12. veljače 2024. u 13:00 sati

Sjednicu je sazvao predsjednik UV MUO Tihomir Milovac.

Sjednici su bili nazočni: Tihomir Milovac, Dunja Nekić, Koraljka Vlajo, Nikola Radeljković i dr. art. Ivana Knez.

Sjednici je prisustvovao ravnatelj Sanjin Mihelić.

Zapisnik je pisala Lada Bikić.

Jednoglasno se utvrđuje slijedeći dnevni red s dodatkom točke 7. Razno:

### DNEVNI RED:

1. Informacija o izvanrednom stanju u kolektivu Muzeja

### Ad 1. INFORMACIJA O IZVANREDNOM STANJU U KOLEKTIVU MUZEJA

Ravnatelj informira vijeće o izvanrednoj situaciji uzrokovanoj neovlaštenim radnjama zaposlenice Muzeja koja imaju obilježja kaznenih djela, a za iste je saznao uvidom u transakcije na poslovnom računu u razdoblju od 01.07. 2023. do 08.02. 2024. neposredno u poslovnici Privredne banke Zagreb dana 09. veljače o. g. Nadalje izlaže da je unazad određenog vremena uočio nejasno izvršavanje radnih obveza od strane spomenute zaposlenice, te je istoj davao upute za njihovo izvršavanje, a ista je odugovlačila s njihovim izvršavanjem. Ovakvo postupanje zaposlenice je kulminiralo njezinom nedostupnošću protekli tjedan, u kojem je trebala podnijeti Financijski izvještaj za 2023., te je uz dobivenu odgodu od strane Ministarstva Financija rok za predaju određen do 09.02. 2024. Također je ista, na zahtjev ravnatelja, 08.02. 2024. putem maila poslala falsificirane podatke o trenutnom stanju sredstava na muzejskom računu, iz kojih je odmah bilo vidljivo da su obrađeni u „foto shopu“. Nadalje navodi da je idućeg dana, 09.02. 2024., kada je dostavljeno Rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu o upisu promjena zastupnika ustanove u sudski registar (zahtjev predan danom stupanja na dužnost ravnatelja Sanjina Mihelića 09.10.2023.!!) zajedno s tajnicom muzeja, predsjednikom Upravnog vijeća i voditeljicom održavanja objekata MUO, uvidom u transakcije s poslovnog računa muzeja u poslovnici Privredne banke Zagreb, uočio mnogobrojne neovlaštene transakcije koje nemaju nikakvu poveznicu s redovnim poslovanjem Muzeja. Nakon PBZ, svi prisutni, zajedno s *isprintom* transakcija iz banke, su se uputili u I. policijsku postaju u Branimirovoj ul., gdje su u razgovoru s dežurnim inspektorom dobili upute za podnošenje kaznene prijave. Nakon analize svih transakcija s poslovnog računa Muzeja u razdoblju od 01.07. 2023. do 08.02. 2024. konstatirano je da se radi o sumnji na kazneno djelo pronevjere iznosa nekoliko stotina tisuća eura, te je sastavljena kaznena prijava i predana istoga dana u I.

policijsku postaju Zagreb, a 12. veljače predana je i na Županijsko državno odvjetništvo. Trenutno se poduzimaju radnje vezane uz izvanredni otkaz ugovora o radu spomenutoj zaposlenici, kao i sve ostale nužne za sanaciju nastale štete (angažiranje punomoćnika za kazneni i parnični postupak, angažiranje vanjskih suradnika u sastavljanju financijskog izvješća za 2023., suradnja s predstavnicima Gradskog ureda za unutarnju reviziju i kontrolu u nadzoru financijskog poslovanja Muzeja te izvještavanje Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo s informacijama vezanim uz dospjele i izvršne obveze).

Upravno vijeće primilo informacije.

Dovršeno u 14:15 sati.

Zapisnik izradila:  
v.r. Lada Bikić

Predsjednik Upravnog vijeća MUO:  
v.r. Tihomir Milovac